# Hallar e residuo deladivision Nombre:

Usa lasreglas de multiplicacion para determinar el residuo faltante de cada problema. Respuestas
1) 2584+2=1,292r 2) 431+2=215r
- 1.
2.
3 32:5=67 4) 240-5=48r
- 3.
4,
5 486+5=97r 6) 3,206+2=1,603r
- 5.
6.
7) 54+10=5r 8 53+10=5r
- 7.
8.
9 3497+5=699r 10) 8,259+5=1,651r
- 9.
10.
11) 661+2=330r 12) 4,784+2=2,392r
- 11.
12.
13) 833+10=83r 14) 7,065+10=706Tr s
14.
15) 845+2=422¢ 16) 767+10=767r 5
16.
17) 157+2=78r 18) 8,008+10=800r .
18.
19) 825+5=165Tr 20) 499+10=49r 1
20.
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Ch Hallar e residuo deladivision Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasreglas de multiplicacion para determinar el residuo faltante de cada problema. Respuestas
1) 2584+2=1292r 0 2) 431+2=215r 1 0
1.
> 1
3 32:5=6r 2 4) 240-5=48r O 5
3
4 0
5 486+5=97r 1 6) 3,206+2=1,603r O 1
5
6 0
7) 54+10=5r 4 8 53+10=5r 3 4
7
8 3
9 3,497+5=699r 2 10) 8,259+5=1,651r 4 2
9
10. 4
11) 661+2=330r 1 12) 4,784+2=2392r O 1
11.
12 0
13) 833+10=83r 3 14) 7,065+10=706r 5 s 3
14, S
15) 845+2=422r 1 16) 767+10=76r 7 5 1
16. 7
17) 157+2=78r 1 18) 8,008+10=800r 8 o 1
18. 8
19) 825+5=165r O 20) 499+10=49r 9 1 0
20. 9
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